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Baacd on inforrnation supplled, and arcumlng your oFeratlong trlll be aa
stated in ,vour .rgpllcaElon for recogniEion of er.entptlon,.nc have dcrcmlncd
you arc ex€lnpE fram fedG!'a1 incomc tar( under oecElon 501 (al nf che Inf€rnrl
Rcvc'lrrG coda ea an organlzation describcd in the Eectlon Lndl,catcd rbuvc.

Unlosr apccitically c:(ceptcdr j'ou are liable tor En.cE unCer th. fEderal
Inrurancc Conlributlons Acr (socinl socurlEr- taxcsl for erch amploycc to t{hon
you pay $100 or morc during a ealendlr yeEl-, And, unlega exc€pted, you are
itso- liable lor tax under Ehe Federal Uncnqrloynent T.x Act for aach c4rloyae
to vhom you pay $50 or more durlng a crlendar quatEor if, durlng Eh€ current
or precellnE cilendar yGar, :'Eu had onc or morc cnployecB.aE a$y Eime in each
of io calenEa= $a.!ka oi you p.id $ragc8 of 91,500 or nore in any calcndar
guarler. If you h.rvr an!, qtuescions abouE czc:[ec' employrncnL. or othcr Fe<ie[al
taxce, pleaee addrega lhelll Eo chie offlce.

If, lour gourceB of cupporL, or your purposelr. charrclcE, or nrethod ot
operat.ron chrngo, pleete :.et ut knot so rre can conElder the elfects of tha
cirange OIr yollr c*eapt staEur. fn the cagc of an anendment to your organiza-
tton;I docurent or Ldaws, please tend u5 a copy of the amendcd docuttenE or
bylaue. llso, you should tnform ua of a}l chengce in your name o! addregg.

rn the heading of Ehis leiter 're have indicatcd whecher ycu mu6! llle Forn
9g0, Retura of, organization Exempt, Ijront Income Tax. If Yes ia indlcated, you
are requlrsd to fita Forn 990 only if your g:osa r€cclPca cach ycar are
normally nore tshan 925,000. Uouever, if yo. rccer.ve a Fotm 990 pa!'tagc it: tha
nail. pieaec file thc recurn ev.n if you do aot excced thc groEs racolpt! tcBt.
If you .re noE $cgulled lo fllc, sfinp1y attach Ehe label Providcd, chcck Ehe
box in thc haadl.ng to lndl.cate that your annual groes lccclpto are normally
S25,0oo or !css, and oign Ehe rcturn.
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r€ i ratutn lo ricgulred, 1g rmrec be fllod \y the tsEh day of t'he fltth
Enth aicer the cnd of your annual sccountin$ perlod.. A penalty of $20 a day
ti cha'rged xhcn a rcturn le ftled laio, unlcse there io rcasonable cauae for
if" a.fii. ttohr.?r, thG r|o:(imum pcnrlEy charged cannot.cxrr€€d $10.000 or 5

IErcenB of your groaa xccelgta for tho y-ear, whlclrever ls lase. For
organizatlone ri;h gross receipta excccding 91,000,0O0 tn tny yaar. the
poialt.1.- is t10O per-day pcr raturn, unlets lhere !s reaaonable callce for Che

iof"y.- itre',nextinrn paialty fot' an orgrnizaEiotl eith gzo8s rcceiPt8 ezcecdlng
lr,obo,ooo Bhrll not exceed $so,oco. Thia penslty mey aloo be chargod J'f s
rrturi-r ls oot coeplctc, 60 ptease be suro your rGeurn io t.:onpleEe beforc you
fUc i. E, .

You air: no! rcquir€d to file Fcderal lncona tals teturns [n]eas ]'ou are
subjece to tha tlx on uorelated bualncss lncome under seccton 511 oE Ehe Codc.

tf iorr arc lubject !O thlB !ax, l'ou nrtsl file an lncome t:rx return on Forn

,90:T, axerqrt 6rganlzat,lon lucineso Income Ta;i tteturn. In this leEtar llc ale
not diCermiilrg ihagher a1y of your prc6cn! or Pfoporcd activicl! elc unre-
i*ca tiaac or-Duslnese aa-dettned ln oection sl! cf, the code'

:iou rre regulrcd Eo tnlke your ennual lnformatlon rctuln, Fonn 990 or
Form 990-EZ, avillable for public inepcctior lor three yeara_after th. latcr
of tstre duc datc of the r€euln or rhc date lhe return ts filed. tou ara 81so
r.lquirad to sake a.rallable for publlc lnspection your cx€mpclon appllcatlon,
rn, sulrportlng documente, rnd your rx€mpEion lattar. Coplee of Ehcsr
aoi:urr.e-nis are alao rcgulrcd Eo be provlded Eo .ny lndlvldual upo[ $rltt€a or in
person rcqurrt Hithout chlr96 othe! th.n r€a8onrblc f,ees for-copylng ard
ioaeagc. 'you .ney lultlll Chis tegulrcment by PlaciDg theae.documenEs on lhc
ineernet. Pcnallies may bG lnrpor.d lor f,allurc co cornply qtlth.Ehcse
rcquircEents. fddtttonil info:aution ia available in PubilcdElon 557,
tai-Exenpu suatus for Your Crganlzation, or you nlly call our Eoll frec
nurnbcr shom above.

you aced sn empf,oyer ldantr.ficatton number cven lf you havc-no cmPloyaca.
tf an cnplcyar ldcnllf,icrticn nun&lr ras not cnEered on yout agpllcation,
a numbcf.rlll bc aoelgn.d to you rnd you wlll bc advlaed of 18, PlcaBc usc
that, numb4r on all returoB you fila and in all corrcEpondence wlth thc htarnal
Rcveiilue servle€.

DOnolS my nOE deduct contributions to you bacau6e you ate not an orgrn-
lzagion dercrtied in aecclon l?O{cl of Ehe Code. Under acction 6i13, ony
ftmd,ralaing aollcltation you mdke musE lllclude an exprelta atatemont (ln a
conepJ.cuoui and eerlly reiogmlzablc fonnat) tltac contributiora ot gifts to you
are not deducclblc as chirltsablc contrlbutlong for Fedsrrl lncomc tax Durporaa.
Thls provielon does nol aPply, horevor, lf your.arurual groaa recclpEe are
normqlly t100,000 or lcaa, or i.f ycur sollcitallona arc madr to no nlorr than
tcn ;rereona durtng a calendar ycar. Thc Ial, providca peneltieE for tallure to
coml>Ly ulEh this rcgulrcsrenE, unless f,ailurq io duc Eo rcaronable cause,

fE rro have lndlcrtcd ln chc hcadlng of rhla lcgtscr tshaE an addcrrdun
appl-iea, tho cncloccd .dd€[dum it an intcaral prrE of Ehl6 leEllr.
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lntemal Revenue Servlcc
P. O. Box 2508
Clncinnati,OH 45201

Department of the Treasury

Date: December 4,2014 Percon to Gontact:
Ms. Woods 197310

Toll Free Telephone Number:
lvan Light 877-829-5500
6400 Moore Drive
Los Angeles, CA 900,48

Dear Sir or Madam:

This is in response to your letter of February 13,2A13 requesting copies for Determination Letter.

Enclosed are the copies you requested.

lf you have any questions, please call us at the telephone number shown in the heading of this letter.

Sincerely,tufu
Tamera Ripperda
Director, Exempt Organizations


